

## Literatura infantil

# "¿Qué fue de Girbel?"

**Peter Hartling.**

**Traducido por: Miguel Ruíz Schwarzer.**

**Ilustrado por: Christina aus den Siepem.**

**La Joven Colección. Editorial: LOGUEZ. Salamanca-1981.**

**Edad de lectura: Desde 9 años.**

Lóguez Ediciones nos viene acostumbrando a los que, seguimos su producción y la literatura infantil en general a un NEORREALISMO en este campo, antes con "Campos verdes, campos grises" (que ha sido reeditado en esta colección), ahora con "¿Qué fue del Gilbel?" y "Las botas de fútbol", nos mete de plano, con una crudeza absoluta, en problemas de niños marginados.

En el libro que en este número comentamos se nos presenta la historia de un niño enfermo, Gilbel. Al nacer le hicieron daño. Desde entonces tiene fuertes dolores de cabeza. A veces grita y hace cosas que provocan la risa de los otros. Su vida transcurre, desde siempre, entre hospitales y orfanatos. Su madre no se preocupa de él. Nadie quiere saber nada de él. Termina escapándose, quiere ir a vivir al país donde nace el sol.

Un libro básico para conocer el otro tipo de literatura infantil que hoy se está haciendo.